



哈尔滨交响乐团 专场演出 2024.8.15 19:00

交响音乐会、弦乐四重奏音乐会、传统折子戏专场…… 多场文艺演出“装点”冰城秋日

生活报记者 吴海鸥 王晓晨

立秋已至,北国冰城美妙的音乐装点着城市的浪漫。“最绚丽的晚霞”交响音乐会、“琴弦上的经典之声”弦乐四重奏音乐会、省京精彩折子戏……精彩的剧场演出不断扮靓“音乐之城”,让游客和市民尽情陶醉于艺术大餐中。

“最绚丽的晚霞”交响音乐会 带来莫扎特与巴托克的经典作品

16日19时,“最绚丽的晚霞”交响音乐会将在哈尔滨音乐厅奏响。晚会上,将演奏莫扎特与巴托克两位音乐家的经典作品。本场音乐会由哈尔滨交响乐团艺术总监、国际华人指挥大师汤沐海担任指挥,哈尔滨交响乐团演奏。

据了解,沃尔夫冈·阿玛多伊斯·莫扎特是奥地利作曲家,也是维也纳古典乐派代表人物之一。音乐会上演奏的《C大调第四十一交响曲》,又名《朱庇特交响曲》,是莫扎特最后一部交响曲。《C大调第四十一交响曲》是莫扎特三大交

响曲的压轴之作,其规模宏大,壮丽灿烂,在他众多杰出的作品中,堪称最优秀的器乐曲作品。贝拉·巴托克是二十世纪最伟大的作曲家之一,也是匈牙利现代音乐的领袖人物。在他的作品里,莫不充满匈牙利民族音乐的风骨神髓,涌动着匈牙利的艺术脉息。但巴托克的伟大之处在于,他的音乐创作不仅立足于民间宝库,同时还汲取欧洲艺术精髓,将古典形式与民族风韵通过现代的方式进行了完美的融合。音乐会上将演奏的《乐队协奏曲》便是其中的经典之作。

“琴弦上的经典之声” 带你感受弦乐的生动和优雅

有一种旋律,每当响起,就能感受到清丽脱俗、生动优雅;有一种旋律,每当响起,就会与心底的细腻情感触碰。15日19时,“琴弦上的经典之声”弦乐四重奏音乐会将在老会堂音乐厅奏响。本场音乐会由来自哈尔滨交响乐团的四位青年演奏家向晓旭、白杨、张雯、

张栋杨演奏。他们将带来《罗西尼弦乐第二奏鸣曲》《罗西尼弦乐第三奏鸣曲》《喀秋莎》《彩虹之上》、皮亚佐拉的《自由探戈》、塔蒂尼为大提琴和两把小提琴所作的《G大调奏鸣曲》等曲目,大提琴、小提琴与贝斯的完美结合,为听众带来一场视听盛宴。

《三岔口》《贵妃醉酒》《遇皇后·打龙袍》 传统折子戏中感受经典魅力

记者获悉,17日13时30分,黑龙江省文化惠民工程“每周一戏”系列——传统折子戏专场演出将在省京剧院中山剧场上演。据了解,本次演出的传统折子戏包括:吴允韶、苏新涵表演的《三岔口》,杨帅、常浩然、宋昊泽表演的《贵妃醉酒》,黄丽珠、陶锡祥、徐维治、赵亮、孟士博、李少华、袁丁表演的《遇皇后·打龙袍》等。京剧作为中国传统文化的瑰宝,深受

人们喜爱。京剧的表演套路复杂多样,角色扮相精湛,表演者常常需要进行长时间的训练才能充分展现京剧的魅力,绽放出耀眼的光芒。它给人们带来的不仅是视觉上的享受,更是心灵上的滋养。“每周一戏”驻场演出是省京剧院坚持近20年的驻场品牌,通过持续不断的演出,提高了京剧艺术的传播推广力度。越来越多的人走进剧院,亲身感受京剧这一国粹艺术的魅力。

福彩公益金

助力养老事业 敬老院软硬件共提升

近日,天气爽朗,在儋州市那大镇敬老院内,有的老人推着车在走道上散步,有的老人在大厅内愉快地交流,他们的脸上都带着笑容,对敬老院的服务非常满意。“这很大程度上,得益于福彩公益金的支持。”那大镇敬老院院长陈国强介绍。

5900平方米,2017年10月投入使用。先后投入资金1800多万元,其中省级福彩公益金650万元。“现在的餐厅干净又整洁,每天菜品都很用心,我们用餐很放心。”李阿婆高兴地说,敬老院工作人员很贴心,精心制定营养均衡的食谱,特别考虑老年人的特殊饮食需求,如低盐、低糖、易消化等。“福彩公益金主要投入到硬件设施的提质改造。”陈国强说,福彩公益金用于新建、改扩建敬老院的

住宿楼等设施,增加床位。在综合楼设置了单人间、双人间和多人间,配备生活设施,适老化装修及紧急呼叫系统等,还安装了监控。“不仅在硬件上下功夫,我们也提升了服务质量。”陈国强说,福彩公益金有助于敬老院提供标准化、精细化、专业化的护理服务。近年来,海南福彩一直在行动,积极筹集公益金,为海南省养老事业发展提供有力支持。



据中国福彩微信公众号



喜欢福彩的理由,您选哪一个?

在很多人眼中,福彩不仅仅是一张彩票,更意味着梦想、公益、期待……选择一张福利彩票,美好生活更有期待,喜欢福彩的理由很多,您pick哪一个呢!

追潮流时尚

配色典雅的刮刮乐“唐风宋韵”,萌趣十足的刮刮乐“追梦攀塔”……越来越多精彩有趣的刮刮乐闪亮登场,

刮起中国风的美学潮流,燃起青春范的风尚热度。在大街小巷的福彩店,刮刮乐以“高颜值”和“文化范”出圈,让喜爱刮刮乐的人感受到潮流美学,也让更多人爱上中国艺术与文化。

支持随手公益

生活中,许多平凡小事,有着不平凡的意义。一张彩票、一个微笑、一次伸手……点点滴滴的微小善举,最终汇聚成慈善海洋,滋润着需要帮助的老弱孤独人群,这就是随手公益的价值,也是福利彩票的魅力。一张2元的福利彩票双色球彩票,印着一行小字“感谢您为公益事业贡献了0.72元”。方寸彩票,汇聚大爱。越来越多

人选择通过支持福彩参与公益。

添彩社交生活

每当节庆来临,选什么礼物有创意又出彩?福彩给出了新的答案,彩票花束、新婚伴手礼、彩票红包,福彩充分展现幸福、好运的寓意,成为吸睛礼物之选。好友相聚时刻,有哪些有趣的社交游戏?福彩提供了新的灵感,和好朋友一起分享彩票乐趣,分享喜悦。中奖了加倍开心,不中奖也是和好友一起做公益,收获精神满足。一张小小的彩票见证了欢乐,也让好友们在游戏中友情升温。

据中国福彩微信公众号

双色球第2024093期:
**一等奖4注
筹集公益金
1.25亿元**

13日晚,中国福利彩票双色球游戏第2024093期开奖。本期双色球开奖号码为15711121512。一等奖中出4注,单注奖金为1000万元。中奖情况:辽宁2注,江苏1注,广东1注。二等奖中出148注,单注奖金为17万余元。六等奖中出808万余注。本期销量3.48亿余元,筹集公益金1.25亿余元。下期一等奖奖金池累计金额23.71亿余元。

据中国福彩微信公众号



防汛应急响应
提升至三级

02 抚远边境管理大队 每日巡江200公里



用松塔制作纪念品
带林区年轻人增收

07 大兴安岭姚绵胜 巧手匠心 打造大森林的礼物

八旬老人走失
60余名民警
冒雨搜索5小时
终于找回

06 汽车以旧换新 补贴标准提高 02 最高补贴2万元

15日	日夜	晴	30°C	东北风2-3级
16日	日夜	晴 多云	20°C 21°C	东北风2-3级 东北风2-3级
17日	日夜	晴 多云	30°C 22°C	东北风2-3级 东南风2-3级

响应暖心行动倡议 提供多项免费服务

“尔滨”将开放190个 青年发展友好空间

02



曾任多项空间环境模拟器建造工程总指挥



王若维 在哈工大“成团” 讲解“航天” 300场



人脸识别+车底检测 智能设备助力快速检车
不用下车亮证 1分钟快速过检

03



更亲 更近 更懂你



报料热线

4种报料方式/
本报官微 本报官博
龙头新闻APP 生活报网

